11Iro

HUmsa: Jleonupn
Bo3pact: 80

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus manueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 28.01.2015 12:32:32

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 15.02.2015 18:00:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/291187/answer/291385




9TO - 0OYEHb YYBCTBUTENIbHEIM MeTOM 00C/IeJoOBaHusI, TPUMEHSIETCS U cpa3y nocie PII3 , u mocie
Opaxutepanuu. [IpoxoguTh 9T0 00C/IefOBaHNE MOXKHO U Y HaC U 3a py0ezKoM, T.K. ¥ HaC BCE-PaBHO
000pymoBaH¥e UMIIOPTHOE.



